

宁陵县供电公司 带电作业保障可靠供电



带电支线杆改耐张杆

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 张红梅

6月23日,宁陵县供电公司配网带电作业班人员在10千伏果胡线焦庄支线08号杆带负荷支线杆改耐张杆,并加装隔离刀闸,进一步提高供电可靠性,保障村民生产生活舒心用电。

在作业现场,工作人员装设围栏、标示栏,对工器具试验、工具准备、工作负责人进行“三交代”、“三检查”,各项工作紧张有序、有条不紊,高空作业人员完美配合将支线杆改为耐张杆,提高果胡线供电可靠性。该公司以“少停多供、能带不停”为原则,以减少客户停电时间、提高线路供电可靠性为宗旨,利用带电作业手段常态化推进配网运维工作,最大限度减少停电时长和范围,减少客户停电感知,并及时消除电网各类隐患,保障电网系统维持最佳状态。

商丘市立医院召开 今年第一次临床用血管 管理委员会工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 钟敏

日前,商丘市立医院召开2020年第一次临床用血管管理委员会工作会议,会议由医务科主任郭西海主持,全体临床用血管管理委员会委员出席会议。商丘市立医院院长郭伟发表重要讲话。

首先,郭西海宣读了“关于调整商丘市立医院临床输血管理委员会委员”的通知。

随后,临床用血管管理委员会委员输血科张素英主任对全院临床用血进行了总结。临床用血管管理委员会组织相关专家对医院运行病历和归档病历进行了督导检查抽查。张素英主任对医院临床用血信息化管理软件功能进行了介绍,它对推动医院临床用血和规范化管奠定了基础,填补了商丘市临床用血信息化管理的空白。

最后,副院长梁贤栋进行总结:对临床用血工作给予肯定的同时,希望临床全体医务人员要严格按照国家相关法规、规章及指南来合理有效用血,要求在用血全过程中,各级人员重视质量控制的每一环节,同时强调护理人员在整个用血过程中的重要性,希望各科主任高度重视,做好输血前评估及输血后评价工作,也希望医院在临床用血监管等方面更加完善。

商丘市中医院举行 高血压达标中心启动仪式 暨学术交流会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,商丘市中医院高血压达标中心启动仪式暨学术交流会在医院四楼会议室隆重举行,商丘市中医院副院长张柏华、河南省人民医院高血压科主任刘敏、商丘市中医院脑病一科主任陈辉等领导出席。

张柏华在致辞中讲到,商丘市中医院已经进入快速发展的时期,将继续加强人才梯队建设,坚持引进来与走出去相结合,上下联动,为商丘市广大人民群众提供更加优质的医疗服务。

商丘市中医院高血压达标中心的启动建设,标志着商丘市高血压患者将得到更加专业、周到、细致、便捷的诊疗服务,这是惠及百姓民生、福泽医患双方的民生工程!

商丘市中医院将以高血压达标中心的建设为契机,以高血压为切入点,推进慢病管理模式,提高商丘市高血压病防治能力,为实现“让更多的高血压患者达标”而努力。

交流会上,刘敏教授进行了题为《ISH对中国的启示》专题讲座,商丘市中医院脑病一科主任陈辉进行了《高血压达标中心背景介绍建设标准与建设》专题讲座。

遗失声明

毛亚银(身份证号:411424198804290012),不慎将驾驶证丢失。驾驶证号:411401296488。特此声明!

2020年6月19日

夏邑县第二人民医院举办“信仰的力量”主题党课

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

6月19日下午,夏邑县第二人民医院举办了以“信仰的力量”为主题的党课活动,并特邀中共商丘市委党校马列主义基础理论教研部张源老师进行授课。院领导班子成员、中层干部及全体党员共一百余人参加了培训会,会议由院党总支书记魏静雨同志主持。

根据参会人员结构,张源“私人订制”了符合医院实际的专题党课,从“为什么学信仰、如何正确认识信仰、怎样从精神看信仰”三个方面与大家探讨信仰这个话题,解答了中外对信仰的不同认识,以及中国共产党为何能一步步带领着中国强大等问题,并引申至当前医务人员是如何立足岗位做好防疫战争的。整堂党课溯古追

今,内涵丰富,逻辑清晰,又通俗易懂,在座学员都受益匪浅,深受鼓舞。

党课结束后,党总支副书记、院长刘家民表示,新时代的我们要勇立时代潮头,以本职岗位为着力点,树立与时代主题同心同向的理想信念,勇于担当这个时代赋予的重任,做新时代二院的追梦人,为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。

农业银行睢县支行纪委聚焦主责主业 筑牢“三不”防火墙

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 姜浩然

农业银行商丘睢县支行纪委主动适应派驻制改革新形势、新任务、新要求,聚焦主责主业,以制度为准绳,坚持“严”的主基调,聚焦突出问题和薄弱环节,以“四种形态”为抓手,不断筑牢“三不”防火墙,实现了政治

效果、纪法效果、社会效果有机统一。

近年来,该行纪检机构始终坚持“严”字当头,把纪律挺在前面,依纪依法严肃查处各类违反党规党纪行为。持续强化对重点人、重点事的监督,树立纪法思维,严格执纪,精准执纪,维护纪律的刚性约束。充分运用第三、第四种形态,真正做到真管

真严,敢管敢严,长管长严,强化了“不敢腐”的震慑。

该行纪检机构牢牢把握监督第一责任,针对一些轻微问题,纪委书记充分用好第一、第二种形态,及时进行谈话提醒、批评教育,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态,防止小问题变成大麻烦。

中国银行商丘分行全面推进企业登记电子化服务

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 韩鑫

为进一步落实“放管服”改革要求,深化便捷优质高效的营商环境,6月16日,中国银行商丘分行与商丘市市场监督管理局联合举办营业执照自助打印发放仪式,标志着商丘分行以政银合作为基础,以机构网点为阵地,企业登记全程电子化工作全面推进。

当天上午,商丘分行与商丘市市场监督管理局联合开展专题培训,详细讲解了企业登记全程电子化业务具体操作流程及注意事项,辖内支行各主管行长及经办人员全程认真记录学习。当天下午,商丘市市场监督管理局局长戚征伦、商丘分行党委书记行长王晨光就下一步政银合作进行座谈,并出席

仪式,共同揭牌成立“企业登记全程电子化服务网点”,为新注册企业发放首张由商事执照自助领发机打印出来的营业执照。

目前,商丘分行共在辖内9家网点布放了商事执照自助领发机,开辟企业登记全程电子化专区,覆盖商丘市六县三区,推行营业执照全程电子化、自助领照业务。

商丘市政协主席曾昭宝一行到市立医院查看传染病防治工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,商丘市政协主席曾昭宝带领部分政协委员,围绕宣传传染病防治法、依法科学防治传染病等工作来到商丘市立医院视察。市政协副主

席李德民、张树仁一同视察。商丘市卫健委党组成员、商丘市立医院院长郭伟介绍了医院疫情防控常态化的工作及PCR实验室的运行情况,陪同参观了西院区门诊楼。

曾昭宝强调,传染病防治工作

事关人民群众身体健康和生命安全,事关经济社会发展大局。

郭伟表示,市立医院将严格落实传染病防治法各项规定,坚持依法防治、科学防治,切实提高公共卫生事件的应急能力。

商丘市2019年基层卫生人才及骨干医师培训班结业

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,商丘市2019年度基层卫生人才能力提升及骨干医师培训班结业仪式在商丘市立医院综合楼三楼多功能报告厅举行。

商丘市立医院副院长梁贤栋、商丘市神经内科知名专家方岩教

授、医务科主任郭西海出席会议。培训班学员72人和各科带教老师共100余人参加了会议,会议由医务科王明明主持。商丘市立医院副院长梁贤栋为结业仪式致辞。

随后,医院感染管理科的老师,为学员们送来了“礼物”,特意录制了“穿脱防护服”的视频,供学员们学

习。最后,方岩就《基层医院焦虑抑郁状态识别与治疗》为学员们授课,同时从“善学习、强技能、推自己、搭平台”四个方面与学员们进行交流,为学员们今后工作的发展指明方向。

通过半年的学习、培训,切实提高了学员们对常见病、多发病的诊疗水平及实践能力。